



En Madrid, a 23 de mayo de 2019.

Corrección de errores del anuncio de convocatoria de la Licitación 6011900168, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011900168 – ACUERDO MARCO PARA LOS SUMINISTROS DE MATERIAL GRÁFICO PARA METRO DE MADRID, convocada mediante procedimiento abierto y publicada en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 9 de mayo de 2019, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el Pliego de Prescripciones Técnicas y concretamente en la tabla incluida en el punto 3.4 “Producción de Libros”, en el apartado TAMAÑO:

- **Donde dice:**

25cm x 25cm (Cerrado). Extensión: 22cm (incluidos despleables)

- **Debe decir:**

25cm x 25cm (Cerrado).